

大陆军方公开反抗江泽民清洗法轮功

【明慧网】江泽民消灭法轮功的战役，已将战火烧向党内。最近一批党政军中高层干部已遭“双开除”处分。但此举遭到军方强力反抗，有130名因炼法轮功被捕的军队干部，在中央军委的干预下已经获释。但他们获释后“功照炼”，“经照念”。

反法轮功的斗争已蔓延到党内

江泽民消灭法轮功的决策，不但使中共与广大群众的矛盾火上加油，而且在党内又平添了一层对立的力量。因为党政军内有一部份干部是法轮功炼功者。他们绝不是为“颠覆政府”，而只是为了健身养气，延年益寿。但是江泽民要挟全党执意与法轮功为敌之后，党内这部份炼功者立刻成了专政对象。江泽民这种倒行逆施，同样在党内引起反抗。

36位军政高官被开除党籍公职

最近，中共清洗了一批党政军内部的领导干部，包括辽宁省某市人大副主任、湖北省某市政协主

席、天津市某局长，解放军某部处长等36名中高层领导干部，由于支持和保护法轮功学员而被开除党籍和开除公职。从他们遭清洗的原因看，江泽民残酷镇压法轮功，在党内都受到抵制。例如，有的领导干部给本单位进京请愿的法轮功人员报销路费，有的领导干部还带头上京请愿。广东某开发公司领导一次性给请愿者报销差旅费，被立案以“挪用公款”和“诈骗案”查处。有领导干部在公安局来抓捕法轮功学员时，带领全体工人对抗，结果一个人也未被抓走。

法轮功修炼者一律开除甚至劳教

党内有领导干部支持法轮功，引起江泽民高度警觉，所以在3月人大开会前夕，集中打击一批。这30多名干部有一半多是先拘留后“双开”。江泽民这一次把自古以来极权政府统治人民的“连坐法”引入党内，规定今后在党内实行法轮功“一票否决制”：任何单位，只要有人修炼法轮功，本单位领导就不能调职、升职，在住房、医疗、养老金等福利待遇上也受到歧视。对修炼者一律开除，屡教不改就劳动教养三至五年。

遭“双开”老干部都有30年左右党龄

处分这36人，是为了惩一儆百，中共要全党以这36名高干为戒。这些人的党龄最短

的也有27年，他们可说已为党奋斗一生，可是一旦牵连上法轮功，竟遭“双开”下场。江泽民为了坚持在法轮功上的错误决策，不但完全失去理智，而且不惜向“同志”大开杀戒，无情清洗，足以使党内寒心。

军方硬抗下130炼功军官全获释

在党内清洗法轮功的举措引起军方强烈反弹。去年年底的大逮捕，有许多军队离休高干（包括兵团级和军师级）和从现役转业的预备役军官因炼法轮功被捕。这些军队高干被捕后，有的部队派兵动用军车围攻拘留所，追打公安。有许多离休老干部穿上军装，带上军衔，与现役军人一起到省市府门前请愿，要求放人，有的还举行静坐。政府和警察对这些军官不敢动手，弄得下不了台。最后是中央军委派出工作组来解决矛盾，限令地方当局在2000年12月30日前把逮捕的130名炼法轮功的军队干部全部释放。

功照炼，经照念

这些人获释后，根本不管江泽民下文件怎样禁止，而是“功照炼”，“经照念”。特别是一些军队干休所，现在仍公开炼功。（这是中国仅有的公开炼法轮功的所在地，不但老干部炼，现役军人和家属也炼。）

新生网转自4月《争鸣》

【明慧网】继武汉大法弟子彭敏被迫害致死之后，他的母亲李莹秀近

冤死的大法弟子彭敏的母亲李莹秀被谋杀 被迫害致死的大法弟子上升至209

日也惨死在七医院。其丈夫老彭从何湾劳教所戴着手铐去七医院看了她的遗体最后一眼，看到李莹秀头上有斑斑血迹，老彭悲愤的质问在场的公安和医务人员：李莹秀到底是怎么死的？！医生伪善的说：李莹秀是因为脑溢血而死，头上的血迹是做脑穿刺时留下的。但老彭知道李莹秀根本没有与脑溢血有关的病史，一再追问下去，在场的公安无意中透露说：她的死是因为彭敏死后她讲的话太多造成的。李莹秀生前是一位普通的大

法弟子，99年当大法遭到诽谤和攻击时，她毅然与家人拿出盖房所有的钱去北京上访，绝大部分被当地公安掠夺，房子盖到一半就搁浅了。尽管她家徒四壁，但她仍然尽自己所能，帮助那些无家可归的大法弟子们。当儿子彭敏被迫害致残后，面对大法弟子的解囊相助，她婉言谢绝，实在推脱不了的，就转送给了狱里的大法弟子，她说里面受苦的学员更需要。这么一位善良的老人，一个慈祥的母亲，在彭敏含冤而死，在默默忍受着白发人送黑发人的巨大痛苦时，却被丧心病狂的凶手们施以毒手。



◆佛光普照

沈阳某区621转化班，有一警察有心脏病，他自己说：“我怎么一到这就不难受了呢？（该他值班的时候）”。弟子们告诉他是受益了，他就跟弟子们说“你们那动作怎么炼，教我，我也炼，不过别跟别人说。”

◆恶有恶报

赵庆祥，石家庄彭后街派出所所长，迫害大法弟子不遗余力，多次非法抓捕、毒打大法弟子、送劳教，并借机敛财。2001年4月20日，其人突发高烧，周身不适，随即住院，得病10天，后几天全身发痒，病情发展很快。4月30日，一命呜呼。此恶徒平时身体强壮，毫无病态，几日内便暴毙，在同事中引起了很大震撼。许多警察都说：“坏事干得太多了，报应来了。”医院将其尸体解剖，发现五脏六腑都已溃烂，死相极其悲惨。我们告诫那些仍在参与迫害善良大法弟子的恶警，放下你手中的棒子，停止作恶吧！对此类做恶多端者来说，肉身的暴死还刚刚只是惩罚的开始，对其生命的真正恶报还在后面呢，不是几天就能结束的。

◆破坏大法，罪不容恕

北京房山区燕山某炼功点的原辅导员冯淑芬，今年四月份在非法转化班上接受了邪恶势力的转化，被转化后还协助邪恶势力在转化班上蛊惑和威逼其他大法学员。在燕山地区“五一”后开办新一期转化班时，冯于9日上午没说几句话就头痛，随后被送往医院，经医治无效于当天下午死亡。这是一个破坏正法者受到现世现报的实例。告诫所有走入邪悟者：破坏大法，罪不容恕！

劳教所突然通知其家人拿4千元钱去接人。当家人见到时都惊呆了：李桂玲竟连自己的丈夫、儿子全不认识了，大小便也不知道。一个活蹦乱跳的人在不到4个月的时间里竟被折磨成这个样子，什么劳教所，简直是人间地狱！

◆惨绝人寰！

在北京，听一个弟子讲：他被警察抓住带到一个楼里，在楼内能听到窗外的惨叫，趴窗向下一看，是从楼上摔下的血肉模糊的人！（被推下来的！）警察居然说这是不说姓名的人的下场！！

◆惧怕真相，江泽民犯罪集团密令重判大法弟子

据一些省政府有关文件批露，按照江泽民犯罪集团“不转化就重判”的指令，将对到五月一日为止还没“转化”的被非法关押的大法弟子，包括此前被非法劳教的，全部判刑。刑期分几档，最低一档为3-7年。

◆长春黑嘴子劳教所

将大法弟子折磨成植物人

长春大法弟子李桂玲于今年春节被非法送往长春市黑嘴子女子劳教所劳教。4月，



大陆消息